

**Справка
о проведенных мероприятиях по профилактике наркомании
и табакакурения с учащимися 8-10 классов**

В рамках реализации плана школы по профилактике наркомании и алкоголизма с 22-24.10.2019года проведены следующие мероприятия с учащимися 8-10 классов

- открытый классный час с учащимися 10-х классов
«Наркотики – шаг в пропасть»
- Конкурс плакатов «Молодежь против Наркотиков»
- Встреча учащихся с инспектором ПДН

Цель данных мероприятий- способствовать противостоянию наркомании и пьянству через повышение уровня осведомленности населения о вредоносном влиянии наркотиков, привлечение внимания к здоровому образу жизни.

22 октября 2019 года прошла беседа антинаркотического направления для школьников 8, 9, 10 классов. Тематическую беседу провели заместитель директора по ВР Тасаева Э.С., и педагог организатор по ДНВ Дельхаев Р.Р. во время беседы было охвачено 82 человека

Во время беседы обсуждались такие вопросы как «Почему в обществе существует проблема наркомании?», «Почему молодые люди начинают употреблять наркотики?».

Главный вывод, сделанный в конце беседы, - всегда и в любой ситуации можно найти выход.





Исполнитель: Тасаева Э.С.